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BUR.0003.1.2020 Wieliczka, 16 marca 2021 r. 

Pan 

Robert Skowronek 

Radny Rady Miejskiej w Wieliczce 

Słoneczna 22G/A 

32-020 Wieliczka 

W odpowiedzi na interpelację Pana Radnego z dnia 19 marca 2020 r., dot. rozłożenia 

płatności w czasie lub umorzenia albo zawieszania zbierania podatków lokalnych od lokalnych 

przedsiębiorców informuję, że, 14 kwietnia 2020 r. za pomocą programu eSesja wszyscy radni 

Rady Miejskiej w Wieliczce otrzymali od Burmistrza Informację o wsparciu dla przedsiębiorców, 

która wyjaśnia zasady postępowania w zakresie dotyczącym poruszanego problemu. 

Zgodnie z art. 67a, w związku z art. 67b, ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. - Ordynacja 

podatkowa (t.j.: Dz. U. z 2020 r., poz. 1325 z późn. zm.), organ podatkowy, na wniosek podatnika, 

w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym, może: 

1) odroczyć termin płatności podatku lub rozłożyć zapłatę podatku na raty; 

2) odroczyć lub rozłożyć na raty zapłatę zaległości podatkowej wraz z odsetkami za 

zwłokę lub odsetki określone w decyzji, o której mowa w art. 53a; 

3)  umorzyć w całości lub w części zaległości podatkowe, odsetki za zwłokę lub opłatę 

prolongacyjną. 

Udzielenie ulgi w spłacie zobowiązań podatkowych, w formach wskazanych powyżej, 

nastąpi na indywidualny wniosek podatnika prowadzącego działalność gospodarczą, w ramach tzw. 

pomocy de minimis (pomoc publiczna; konieczność złożenia zaświadczeń bądź oświadczeń nt. 

otrzymanej pomocy publicznej oraz wypełnionego formularza informacji przedstawianych przy 

ubieganiu się o pomoc de minimis na podstawie art. 37 ustawy z dnia 30 kwietnia 2004 r. o 

postępowaniu w sprawach dotyczących pomocy publicznej (t.j.: Dz. U. z 2020 r., poz. 708 z późn. 

zm.) oraz rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 29 marca 2010 r. w sprawie zakresu informacji 

przedstawianych przez podmiot ubiegający się o pomoc de minimis (Dz. U. z 2010 r. Nr 53, poz. 

311 z późn. zm.)). 

W przypadku wniosków o umorzenie, postępowanie w tej sprawie może być wszczęte, jeżeli 

w chwili składania wniosku, na podatniku ciąży zaległość podatkowa, czyli podatek niezapłacony 
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w terminie płatności. Wnioski można kierować do Burmistrza Miasta i Gminy Wieliczka, 

ul. Powstania Warszawskiego 1, 32-020 Wieliczka: 

− za pośrednictwem poczty tradycyjnej; 

− za pomocą bezpłatnej Elektronicznej Platformy Usług Administracji Publicznej 

(ePUAP). 

Więcej szczegółów znajduje się na stronie BIP UMiG w Wieliczce: 

https://bip.malopolska.pl/umigwieliczka,m,334123,wniosek-o-ulge.html 

z poważaniem 
z up. Burmistrza 

Piotr Krupa 

Zastępca Burmistrza ds. Inwestycji 

(podpis elektroniczny) 

Otrzymują: 

1. Adresat; 

2. Przewodniczący Rady Miejskiej w Wieliczce – do wiadomości; 

3. aa. 

https://pz.gov.pl/pz/index
https://pz.gov.pl/pz/index
https://bip.malopolska.pl/umigwieliczka,m,334123,wniosek-o-ulge.html
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Klauzula informacyjna w związku z procedurą rozpatrywania interpelacji i zapytań radnych wnoszonych 

do Burmistrza Miasta i Gminy Wieliczka. 

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. 

w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego 

przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. 

UE L 119, s. 1) – dalej RODO − informujemy, że: 

1. Administrator Danych 

Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Burmistrz Miasta i Gminy Wieliczka z siedzibą w 

Wieliczce, 32-020 Wieliczka, ul. Powstania Warszawskiego 1, email: magistrat@wieliczka.eu tel.  +48 12 26 34 100. 

2. Inspektor Ochrony Danych 

W sprawach ochrony Pani/Pana danych można kontaktować się z wyznaczonym Inspektorem Ochrony 

Danych pod adresem e-mail iod@wieliczka.eu pod numerem telefonu 500 610 605 lub pisemnie na adres siedziby 

Administratora. 

3. Cele i podstawy przetwarzania 

Administrator będzie przetwarzał Pani/Pana dane osobowe w celu wypełnienia obowiązków ustawowych 

ciążących na administratorze (art. 6 ust. 1 lit c RODO), jakimi są w tym przypadku obowiązki określone w art. 24 

ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym oraz uchwały Nr X/71/2003 Rady Miejskiej w Wieliczce z dnia 

20 czerwca 2003 r. w sprawie Statutu Gminy Wieliczka. 

4. Odbiorcy danych 

Odbiorcami Pani/Pana danych mogą być podmioty, które przetwarzają dane osobowe w imieniu 

Administratora na podstawie zawartej z administratorem umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych m.in. 

firmy informatyczne, prawnicze, firmy zajmujące się ochroną danych osobowych, oprócz tego możemy zostać 

zobowiązani np. na podstawie przepisu prawa do udostępnienia Pana/Pani danych osobowych podmiotom prywatnym 

i publicznym. 

5. Okres przechowywania danych 

Pani/Pana dane osobowe po zrealizowaniu celu, dla którego zostały zebrane, będą przetwarzane w celach archiwalnych 

i przechowywane przez okres niezbędny wynikający z przepisów dotyczących archiwizowania dokumentów 

obowiązujących u Administratora - Rzeczowy Wykaz Akt lub bezpośrednio z ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o 

narodowym zasobie archiwalnym i archiwach. 

6. Prawa osób, których dane dotyczą 

Posiada Pani/Pan prawo do: 

1) prawo dostępu do danych osobowych na podstawie art. 15 RODO; 

2) prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych na podstawie art. 16 RODO; 

3) prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych na podstawie art. 18 RODO; 

4) prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że 

przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO. 

Nie przysługuje Pani/Panu: 

1) prawo do usunięcia danych osobowych, z uwagi na konieczność wywiązania się przez Administratora z 

obowiązku prawnego - na podstawie art. 17 ust. 3 lit b RODO; 

2) prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO; 

3) prawo sprzeciwu na podstawie art. 21 RODO, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych 

osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO. 

7. Informacja o wymogu/dobrowolności podania danych 

Podanie przez Panią/Pana danych osobowych zawartych nie jest obowiązkowe, ale może skutkować 

pozostawieniem pisma bez rozpoznania. 

8. Zautomatyzowane podejmowanie decyzji 
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Pani/Pana dane osobowe nie będą wykorzystywane do zautomatyzowanego podejmowania decyzji, w tym 

profilowania. 
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